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総務委員会会議録 

                             平成２８年７月１日（金） 

                                                     午前 ９時３０分 開会 

 

○沢田清委員長 

ただいまより総務委員会を開会いたします。先日の議案審査の議案第５３号、一般会計

補正予算「シティプロモーション推進事業」について資料を配付しております。補足説明

をお願いいたします。 

○山田企画課長 

  【資料に基づき説明】 

○沢田清委員長 

ご質疑等ありましたらお願いします。しばらく休憩いたします。 

午前 ９時３５分 休憩 

午前 ９時４７分 再開 

○沢田清委員長 

  委員会を再開いたします。他にないようですので次に移ります。 

  それでは協議題１「閉会中の調査事項について」にうち「県外行政視察について」を行

います。視察先、日程については、メールでご案内をいたしました。行程について簡単に

説明をさせていただきます。１日目の７月１３日の午後は富山県富山市、２日目の１４日

は午前中に移動をしまして、午後は兵庫県川西市、３日目の１５日は大阪府和泉市を視察

の予定です。宿泊につきましては、１泊目は富山市、２泊目は天王寺を予定していますの

でよろしくお願いいたします。 

また、本日の資料として半田市と視察に伺う３市のデータをお配りしています。先日、

資料と一緒に配布したものが 2015 年度版でした。本日お配りしているのは 2016 年度版の

最新版です。重複しましたが届きましたので配付させていただきましたので参考にしてく

ださい。 

では、視察先への質問事項については、別添のとおり挙げさせていただきました。数値

的な質問などは事前に送りたいと思っております。皆さまのご意見を伺いたいと思います

のでしばらく休憩いたします。 

午前 ９時４８分 休憩 

午前１０時 ６分 再開 

○沢田清委員長 

委員会を再開いたします。では視察先への質問事項については、正・副委員長で考えた

うえで皆さんにメールでお知らせさせていただくということでよろしいでしょうか。 

  【「異議なし」との声あり】 

  ではそのようにさせていただきます。 

  次に視察の行程について事務局から説明させます。しばらく休憩します。 

午前１０時 ６分 休憩 

午前１０時１７分 再開 
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○沢田清委員長 

  委員会を再開いたします。次に「その他｣を議題とします。次回、視察後の委員会ですが、

８月２日（火）に全員協議会の予定がありますので、全協後に開催したいと思いますので

よろしくお願いいたします。また視察のレポートの提出期限を７月２６日（火）までとし

たいと思いますがいがかでしょうか。 

  【「異議なし」との声あり】 

  では、次回の委員会を８月２日全員協議会後に行います。また視察のレポート提出期限

を７月２６日までといたします。事務局まで提出をお願いいたします。様式については後

日送付させていただきます。 

他に何かございましたらお願いします。 

【発言する者なし】 

他にないようですのでしばらく休憩いたします。 

（当局退席） 

午前１０時２０分 休憩 

午前１０時３１分 再開 

○沢田清委員長 

委員会を再開いたします。次に決算審査の資料請求についてですが、請求する資料につ

いて皆さんにご意見を伺ってまいりたいと思います。しばらく休憩します。 

午前１０時３１分 休憩 

午前１０時４１分 再開 

○沢田清委員長 

委員会を再開します。それでは休憩中にいただいた皆さまのご意見により委員会として

請求する資料につきましては、「普通会計の決算カード」「補助金交付状況一覧」「半田病院

新薬と後発薬の割合」とあと中川委員からいただいたものをもう一度精査した分を送って

いただいたものについて請求資料とさせていただきたいと思いますのでよろしくお願いい

たします。 

以上で本日予定いたしました議事はすべて終了いたしましたが、他に何かありましたら

お願いします。 

  【発言する者なし】 

  ないようですので本日の総務委員会を閉会いたします。 

                              午前１０時４２分 閉会 


